Andvoiorn
To onueia A, B, T anotehoty xoguoéc opfoyavion TPIYGVOL pe B = 90°, Ax . 344
nd Fant
i

Kot AB =160 m. Me epappoyi Aowdy tov TvBaydpeiov Beopiiportog oto Pivavg S

Oa Eyovpe:

3
;
b
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i

IB’ = XA - AB? = 340 - 160 = 115600 — 25600 = 90000
Enewdn 3007 = 90000 Oct £xovpe TB? =3007 1 5B = 300. Apa o B0 néver g g
otaon 150 m and 10 arodeio. A_lcé].m ta onueio X, A kan T efvon KOPLOEC 0pBoyayiy,
Tprydvou pe A=90° EZA=240m xor AT = 180 m. Enopévag:
II? = ZA + AT? = 2407 + 180° = 57600 + 32400 = 90000

ométe kou XTI = 300 m. Apo ta onitio Tov Bdiov wat tov I 1BPYOV £XOULY THY

B apg.
otaon (300 m) and 1o oyoleio.

St

= Epeuiivels Rauavonomnss

23.10 Na sEerdoets av sivan cootés 1 havlaopéveg oL mapoxdTo npotdcsag:
a) Avog Tpiyovo ABI sivar A = 90°, t6te =B +7.

B) Av oe tpiyovo ABT wyde B° = v’ — o, tote A =90°.

Y) Av éva piyavo ABT éyer A = 90°, tote B*=a’ - v

8) Av éva tpiyovo ABT &er A =90° wa AB = AT , 1018 ¢ = 2p%

r . , 2 2 . r - .
&) Avos éva tpiyevo ABI woybel o = 2B°, 1612 10 tpivevo sivar opboyavio.

23.11 Ne emielers T cwot) endvinen:

r
@) To euPoaddv tov terpaydvov pe whevpd BI og cm?
elvar; =

<+
A. 25 B. 81 T 41

; " ; s
A. tinote and Ta Tapamwdve A o B
; _— K
B) H mhevpé KA og cm sivon {om pe:
A. 3em B. 6cm T. 9cm Lo,
A 15¢cm ;
A . 12cm M
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£0TE TO X o€ cm glvor

y) Av To TETphy@vo pe mhevpd BZ gyet epPodov 18 cm’,

A9 B. 3
I.6
E Z
§) Zro tpiyavo ZHO n mhevph ZO oe cm eivo: 7
A 4 B.3 T.5

A. dev yvopilovpe

g} Avog piyovo IKA wydel 1=90°, tote:
B. KA’= AP +IK®

A TKE=KA?+ AP

6t) Av oz Tpiyovo PET woydat P=? = PT? + TX?, téte:

!

A. P=90° B. 3=90° r. T=90°
11 G
A A :
23.12 Ne ypayets To Mubaydpeio Bedpnpa yia ta _
dumhavd vpiyava. B & -
i
K M

THEH T

I

23.13 ‘Bva 1piyevo oploydvio om yovia
A dya KGOeteg mhgupés AB =5 cm xot
Al'=12 cm, Na VIOAOYIGETE TO P0G
e vroteivovcag BT,

. CTL )
23.14 'Bvg Tpiyave ABT opBoydvio om
Tovio A éyer w@Betec mhevpéc AB =6 cm
KoL AT = 8 em.

0 . .
'amavioeig Bpickovtal oto 1éAog Tou BIBAiou

Aownosis - Nipobammatas

Na vroloyicere o eufodov Tov TeTpay®-
vou Tov oynuetileton pe TAsvpa TV VITO-
tetvovoa BT

23.15 H vrnotsivovoa svoc opdoyaviov
tpry@vov ABI eivor BI = 20 cm woi 1
pio kdBetn Thevpd tov AB stvon 16 cm.
Na vrokoyicete v mievpd Al




23.16 Opboywviov tprydvov ABT 1 vro-
tefvovon o gtvan 8 cm kai 1 mhevpd, B &i-
vau 6 cm. Ne: Bpeite 10 epBodov tov terpo-
YOVoL nov oynpatiCetar pe mhevpd my.

23.17 "Bva tpiyavo &ya Thevpég o = 25
cm, f=20cm, y=15 cm. No efetdoste
av given opBoydvio.

2318 Na eCetdoete av givar opfoydvio
70 Tply@vo pe mhevpéc 10 em, 12 cm ko
14 cm.

23.19 "Bva opBoydvio TopelnAdypapio
éyer druotdosts 36 cm xar 27 cm. No vio-
Aoyioete ) Sioydvid Tov.

23.20 Na emeinbeboste o Thbaydpero
Bedpnpa y1o to opBoydvio Tpiyemvo pe
TAgVpPEG:

@) o=13cm, B=12cm, y=05cm
B) a=25cm, B=2cm, v=1,5cm
Yy a=45cm, B=27cm, y=3,6cm

23.21 No. Bpeite 1o epPadév tov TETPO-
Ydvou mov éxer mhevpd ™ Siydvio evag
GAAOV TETpaydVOL TTOV M TAEVPE TOV €i-
voi 5 cm.

T S

23.22 o mapaxéto oyfue va anodei-
EeTe 6TL & = o + B + yz.

23.23 Na Bpeits 10 suPossy TeT

,DU.",’{ZN 3
, ’ ! (118
mov oynpetiCete pe mhevpd o Oyog e
: y 5 GG,
TAEVPOD TPYDOVOD TALVPES ¢ = 6 em

23.24 e 1o0oKeEMéc Tpiyavo ARD givgy
AB=AT' =10 cm xo BT = 16 ¢m, Na
vroloyicete To Vyog Tov TP GOvoy, 7oy
PEPYOLLiE GO THY KOPUQT] A.
23.25 Na Ppeite 10 suBaddy 1oy TPame.
Glov ABT'A tov mopaxérte oyuaToC:

A s T

A B

23.26 Xe woorehéc Tpiyovo ABT sivey
AB=AT=05m. Avto byog mov oép-
vovue amd Ty Kopuen A sivar 0,4 m vg
vroroyioete v nepipetpo tov TPLYhVOL.

23.27 Ze éva1c0mhenpo Tpiyavo 1€ Thev-
PG o a1 Byrog v va Seifete b1 v’ = 3¢

23.28 Na anodeikete bt 0 Tpiyevo ABI
TOV TOPOKAT® oyfipatog eivar opfoydvio,

A

le

B ¢ A 16 i

23.29 "Eva opBoydvio tpiyovo ABT £yel
k0Beteg mhsvpég AT =15 cm, AB =x cm
ko1 vroteivovae BT = x + 5 cm. No Bpei-
7€ Tig TAEVPéG Tov AB wan BT,

i g e 2

b ity




23.30 ®&niakte éva teTpamievpo ABI'A

pe kibeteg Tig duymvieg Al ko BA. Na
amodsiéete OTL
AN’ + BI” = AB® + AI”

23.31 Na oysdidcsete éva tpanélio ABTA
mov va, £xel T Swyovio AT kdbet otig
Baoeig AB xon I'A. Av eivar AB = 64 cm,
TA =36 cm xau (ABIA) = 0,24 m* va
DLOAOYIGETE:

@) 7o prfxog g AL,

By n mepipetpo Tov tpomelion.

23.32 No. vroloyicets mdoo Bo kooTicel
1 neplppaln tov aypoxtiparog ABIAE:
A_ 56m B

31m
43m

E = 40m A

ov kGBe pérpo wootilel 13,5 supd.

23.33 Na vrohoyicete 1o UYOC TOV 160-
orehole Tpomeliov ABTA,

A 30em B

&
&

&

A 48cm I

23.34 %o tpantlio ABIA 10 E givan 10
Héco Tov AA.

AsmB

Ef 25m

A 20m r

@) No vmoAoyisets To urjcog zov AA.
By No arodeifete ot to tpiyovo BEL &i-
vor opBoydvio.
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